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＜著作権について＞
私は、岡山商科大学動画コンテストに応募するにあたり、以下の事項に同意します。
（１）応募した動画（以下「動画」という）の著作権は、応募者に帰属しますが、岡山商科大学はすべての媒体における岡山商科大学の広報活動に必要な範囲において、動画の全体もしくはその一部、タイトル、製作者名等を複製、上映、公衆送信、展示、頒布、翻訳させて頂くことがあります。
（２）動画は、本学PR等に随時使用されることがありますが、応募者に動画使用に対する 対価は支払われません。
（３）本学の同意なく動画を利用したり公開したりすることはできません。

 ＜動画に関する誓約書＞
 私は、岡山商科大学動画コンテストに応募するにあたり、募集チラシに記載された注意事項を理解し、応募にかかる条件をすべて承諾します。また、以下の条件を遵守することを宣誓します。
（１）動画は、応募者（又はグループ）が作成した未発表のものであり、他の作品との類似や模倣ではないオリジナル作品であること。
（２）著作権、肖像権、商標権など、他者の権利や利益を侵害していないこと。
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